美国大学的中国名校友你知道吗

金吉列留学兰州分公司总经理岳鑫指 出,美国的著名大学一向是中国乃至世界的 莘莘学子所向往的学术圣地,且不说如雷贯 耳的哈佛与耶鲁,一些小的院校,例如卫斯 理安学院也因宋庆龄在此学习过而被中国 学生所认识。

金吉列留学兰州分公司美国一部职业

规划师卢红娟老师为大家盘点出美国大学 中那些著名的中国校友。提起美国,首先想 到的是哈佛大学, 文学大家林语堂先生就 毕业于哈佛大学文学系,中国现代气象学 家竺可桢则是哈佛大学的气象学博士。而耶鲁大学和中国渊源最多,例如铁路专家 詹天佑; 哥伦比亚大学有思想家胡适, 诗人

徐志摩,著名主持人杨澜等;胡适的本科就 读于康奈尔大学;社会学家吴文藻,凤凰卫 视的曾子墨毕业于达特茅斯学院; 钱学森 是麻省理工学院的硕士毕业生, 搜狐的张 朝阳则是麻省理工的博士;诺贝尔奖得主 丁肇中的母校是密歇根大学安娜堡分校; 芝加哥大学更是培养了例如李政道这样的 诺贝尔奖学金获得者。而除了美国的综合 性大学,自然也不能忽视美国的文理学院。 文理学院是专注于本科教育的大学,以小 班教学而闻名,宋氏三姐妹就毕业于著名 的卫斯理安学院,大家所熟知的作家冰心

女士也是从这里毕业的;著名歌星王力宏 则毕业于美国文理学院第一的威廉姆斯学 院。

岳鑫指出美国是世界性的政治、经济中 心,同样也是教育的中心,是出国留学的学生 的首选目的地国家,美国教育含金量高、归国 后的市场认可度高, 您想成为中国的名人吗? 选择美国教育,也许下一个名人就是您!

(田田猫)

更多留学资讯请登录 www.jjl.cn/lanzhou 或 拨打 0931-8185656 咨询。

2015 走好留美的前进之路

留学机构专家分析最新趋势 预热新一轮申请

留学市场而言,注定是不平凡的一年。 伴随着美国 B1/B2 签证 10 年的有效 期,必然会有更多原本持观望态度的家 长准备送孩子赴美留学。随着早申请 结果的公布以及正常申请的陆续截 止,令人惊喜的好消息不断,经金吉列 兰州分公司指导的孙同学收获了普渡 大学 2015 年秋季入学的 RD(常规申 请)的录取通知书,经新东方前途出国 指导的瞿同学亦拿下了美国排名第四 的芝加哥大学和全美排名第七的杜克 大学的录取通知书。本期本刊邀请到 教培智囊团的留学专家为你分析最新 申请趋势,为新一轮的申请预热。





足力健热能鞋 五重聚热

让老人冬天 不再腿脚冰凉

"树枯根先衰,人老先老脚",老人的脚 底脂肪变薄,热量更容易丢失。一旦脚部受 凉,便会导致足底末梢血液循环不好,从而 反射性地引起呼吸道、肠胃道以及其他内 脏器官的疾病,引发感冒,老寒腿,等寒性 病症。所以在严寒的冬季,双脚的温暖是不 可忽视的。

据了解,老年人腿脚冰凉的原因在于 足底血液循环不畅。而想要改善足底末梢 血液循环,除了日常强保暖、多运动之外 重要的是选择一双适合老年人过冬穿的既 保暖又舒适的鞋子。立足于老年人的脚型 特征和生理特性,"能聚热,会呼吸"的足力 健热能鞋宣告面世。这款采用高科技聚热 纤维制作的热能鞋,拥有双层鞋底、保温鞋 面、收缩腕口、聚热纤维等五重聚热,鞋背 加高,鞋前加宽能让老人穿着舒服却不挤 脚,又能自然形成内热能循环系统,让双脚 保持在 28℃-32℃的恒温环境中。同时,鞋 底加了坦克链条防滑纹,是晨起锻炼的老 人必需品。据悉,聚热纤维可以吸收脚部所 散发出的热量和水蒸气,将湿气散发出去, 而热量则被有效的锁住, 从而改善足部血

本报记者 王思璇

高分不与录取划等号 "软实力"成亮点

近年来,美国大学对 TOEFL,SAT, ACT 等成绩的要求进一步提升。与此同时,申请美国大学本科的学生的标准化考试成绩更是"一路飙升"。托福 110 分以上,SAT2200 以上的成绩已屡见不鲜。纵观现在想冲 TOP 50 的申请者们,TOEFL 成绩基本都在 95 分,甚 至 100 分以上, SAT2000 分才是基本线。而从今年的早录取结果来看, 2200 分以上的分数 一样会被常青藤名校拒录

同时,美国名校通常都会通过各种活动来了解这个学生,也就是所谓的"软实力",而做 义工、倡导环保等一系列千篇一律的活动已不足以突出学生的个性,如何在组织策划活动 中充分挖掘自身的个性化与独特性将会成为名校是否录取的标准之-

优中选优 学会扬长避短

在美国名校的眼里,成绩好向来不是对中国学生的最高要求,相比起冷冰冰的成绩单 和简历,面试则更能使直观了解学生。所以,面试的作用也会越来越突出,多数名校都会对 申请学生进行面试,关注其多样性及与学校的匹配度。

新东方前途出国总经理李光耀建议,学生需要有了解自己申请的学校、专业及自己的 特点是什么,并将自己的背景、特点,与所申请的专业联系在一起。同时注意以下两点不足: 1.语法弱、专业词汇积累少,应变能力差

建议:除了要加强口语的练习,还得多参加模拟面试,锻炼思维反应能力,提升应变能力。 2.内容无针对性。

建议:当被问到"为什么选择来这里读书"这类貌似闲聊的问题时,应该更多地从报读 专业角度出发,并重点涉及关于专业市场状况及专业知识的内容。

"海本"申请力量强大

"国本"需提早做准备

连续的出国留学高峰,涌现出越来越多的优秀"海本生",而哈佛、耶鲁、MIT的金融等 每年接收大量的海本,足以可见美国的顶尖名校对其的青睐。

金吉列兰州分公司总经理岳鑫建议,在国内读本科应尽量提早规划,最好提前两年至 少提前一年做 TOEFL、GRE、GMAT 各种考试的复习;其次在选择专业时,结合专业特色, 积极参加学校科研实习,增加一些多元化的活动,例如出国交换等;再次,选校方面,一方面 要结合自己的成绩,合理选择学校,另一方面应该结合兴趣爱好,考虑未来职业规划匹配适 应程度,扩大学校选择面。 本报记者 王思璇

"超长寒假"将至 你的假期计划出炉了吗?

"1月12日—3月1日,太好了!今年的寒假好像比往年更长一些,可以好好让娃娃补补

'。"家长王先生简单的一句话,表达了自己对孩子的假期安排——学习、追赶。 但是,这样的"一厢情愿"对于正在期待着自由的孩子们适用吗?什么样的假期计划可以 在孩子与父母之间达成平衡? 本期一起来关注。

家长:学会换位思考

对于孩子们而言,他们在假期里可以做很多事,比如可以和同学相邀去同学家玩、野外游 玩,可以相约去电影院看电影,可以和家人去书店、博物馆、科技馆、动物园等处学习课堂以外 的知识,感受丰富多彩生活氛围。而假期作业则是这些丰富多彩的活动内容之一,相信当孩子 们在轻松愉快的心情下面对假期作业时,学习的效率自然会不一样。

配合:共同制定假期计划

很多家长在以往假期大都没有引导孩子制定合理的计划,个别人制定计划的也是融入了 家长的意志。这对孩子执行计划是不利的,孩子缺乏执行的主动性。现在要充分认识到计划执 行的可行性,因为计划是由孩子做为主动执行者,并不是由家长来实施计划内容,家长只起到 个辅助实施的角色。所以,建议家长要充分调动孩子的积极性,通过交流和引导,让孩子以 积极、乐观的心态面对计划制定。

融入:集娱乐、休闲、学习为一体

如何让孩子在假期里充满快乐的心情面对每一天,这是家长要重点考虑的。这里要求家长首 先放松自己的心态,把目光从只关注孩子的学习的思维定势上拿开,从寓教于乐的角度去面对孩 子的学习。比如利用亲子游戏来巧妙地激活孩子们学习的兴趣,让孩子在轻松地娱乐后,按家长的 引导和提示转入完成假期作业和学习之中。比如家长还可以与孩子做伴随式的户外活动,在活动 的过程中,可以顺势引导和培养孩子锻炼观察力,从多角度、多侧面来观察事物。回家后,安排孩子 写观察日记,以此来提高写作能力,当然这里需要家长有足够的耐心和亲子沟通技巧。

氛围:营造温馨的家庭环境

有部分家长缺乏亲子沟通的观念和技巧,总是站着对孩子说话,颐指气使、呼来唤去、动辄训 斥打骂、无休止的唠叨,让孩子非常反感,甚至不服气。如果家长想让孩子在自己面前能说出心理 话,尊重自己,必须要体现出家庭成员的平等感,以平和的心态面对孩子,用欣赏的目光去审视孩 子,通过放大了优点去夸奖和鼓励,缩小了缺点去宽容孩子的方式,让孩子感受到向上的动力。

本报记者 阎韵竹

○ 成功案例

英国名校建筑专业 就是这么牛

受访顾问: 金吉列留学兰州分公司英 国部咨询顾问萧艺老师

> 学生信息:杨同学 就读学校:一本院校 就读专业:建筑工程 平均成绩:86分

录取院校:巴斯大学、伦敦大学学院、

谢菲尔德大学

申请过程:杨同学是建筑系大五的学 生,找到萧老师时恰逢大四。那时候他很担 心自己的雅思与作品集。与杨同学进一步 探讨后,最终确定申请三所院校:英国建筑 学中排名第一的巴斯大学、建筑学界享有 很高盛名的伦敦大学学院, 以及一直受建 筑学学子追捧的谢菲尔德大学。虽说杨同 学有不错的 985 院校背景及较高的均分, 但面对这三所建筑学殿堂级的院校,如果 没有满意的作品集,难度会相当大。萧老师分析了这几所院校今年申请的具体情况, 并且总结历年学生制作作品集的经验,专 门为杨同学制定了最新建筑学作品集制作 要求,一步步去指导他开展并做成满意的 作品集。加之杨同学拿过奖学金,参与过相 关建筑的实习,所以在文书这方面,金吉列 英国部的专业文案对杨同学的情况进行提 炼,也着重突出其对于建筑专业的喜爱。同 时,杨同学利用假期时间积极准备作品集, 萧老师也帮他修改文字描述,以达到能够 准确描述作品的内容,在两个月时间里面 完成四套作品集创作。学校一开放申请的 时候,萧老师将文书申请连同作品集一并 投递了出去。最终,杨同学陆续收到了谢 菲、巴斯和伦敦大学学院的 offer。

本报记者 王思璇

● 教培资讯

卓奥教育 特色办学让学生受益

兰州卓奥教育学校是集初高中培训、艺 考文化课辅导、一对一个性化辅导为一体的 特色课程培训学校。学校本着"一切为了学生"办学宗旨,凭借雄厚的师资力量,丰富的 教学经验,目前培训人数达到两千多名。

据了解,该校校长一线从教近20年并 亲自执教高中英语,培养了一支由50多位 英语专职教师组成的专业团队,形成了卓奥 教育独有的行之有效的英语教学方法。而其 它学科也皆聘请市内重点中学的顶级名师 授课,提分显著。2015年寒假卓奥教育在各 校区开设了各阶段、各科目的同步提高班及 全天候一对一中高考各科辅导课程,同时,在 安宁校区开设高考艺考全封闭文化课冲刺 (田思雄)

e家教育 实现你的艺考梦

大部分艺考生文化课基础较薄弱,特别 是考完专业课时,文化课已经近于遗忘或陌 生状态。而2015年更是被称为"史上最难艺 考年"。此时若不能选择一家专业的艺考文化 课辅导机构,高考战役就会异常艰难。

为让艺考生短时间内大幅提升文化课成绩,e家教育首创"艺考8人精品班"采 用小班授课与个性化辅导相结合,配备一 流的高考把关老师,帮助学生快速提高成绩,尤其是英语中差生,通过 60 至 90 课时就可顺利通过英语高考及格关。同时其独 创的快速提分五步教学法, 更是专门针对 艺考生时间紧、基础薄弱的特征。7月份开 始,便有家长提前预约明年2月开班的"精 品班"。有意向的家长、学生可尽快报名参 加免费入学面试诊断。 (王思璇)